



# Oligo 8 Zn

ΔΙΑΛΥΜΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΣ  
ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΝ ΨΕΥΔΑΡΓΥΡΟ

**ΛΙΠΑΣΜΑ Ε.Κ.**

**(10-0-0+Zn)**

Σύνθεση	%β/β
Ολικό Άζωτο (N)	10
Άζωτο από ουρία	10
Ψευδάργυρος (Zn)	7



Το Oligo-8 Zn είναι διάλυμα λιπάσματος με βάση τον ψευδάργυρο για την πρόληψη/θεραπεία έλλειψης αυτού του στοιχείου κυρίως στα οπωροφόρα και σε φυτά μεγάλης καλλιέργειας. Εφαρμόζεται την περίοδο της έντονης βλάστησης και στην καρπόδεση. Στη Δενδροκομία η καλύτερη εποχή για την εφαρμογή του Oligo-8 Zn είναι το φθινόπωρο. Ο ψευδάργυρος την εποχή αυτή μεταφέρεται από τα φύλλα στο ξύλο, παραμένει στο ξύλο και στους οφθαλμούς στη διάρκεια του ληθάργου και γίνεται διαθέσιμος κατά την ανθοφορία της επόμενης χρονιάς. Τα καρποφόρα απαιτούν υψηλές ποσότητες ψευδαργύρου την περίοδο από την έκπτυξη των οφθαλμών μέχρι την καρπόδεση. Η επάρκεια ψευδαργύρου στα καρποφόρα έχει ως αποτέλεσμα την: Καλή έκπτυξη των οφθαλμών, καλή ανθοφορία & ομοιόμορφη καρποφορία, Αντοχή στις αντίξοες καιρικές συνθήκες όπως το κρύο, Αύξηση της συγκέντρωσης αερασίου στους καρπούς την επόμενη χρονιά. **Δοσολογία:** Για διαφυλλικούς ψεκασμούς 300-500 κυβ.εκ. / 100 λίτρα νερό. **Εφαρμογές: Αμπέλι:** Ψεκάζουμε όταν οι βλαστοί έχουν μήκος 10εκ. περίπου. Επαναλαμβάνουμε 10 μέρες μετά. Ο τελευταίος ψεκασμός να γίνει τουλάχιστον 15 μέρες πριν την άνθιση. **Εσπεριδοειδή:** Ψεκάζουμε 2-3 φορές ανά 10-15 ημέρες μόλις αρχίσει να αναπτύσσεται η νέα ανοιξιάτικη βλάστηση. **Μηλοειδή:** Γίνονται εφαρμογές αμέσως μετά τη συγκομιδή, πριν πέσουν τα φύλλα ή το χειμώνα λίγο πριν το στάδιο της πράσινης κορυφής. **Πυρνόκαρπα:** Γίνονται 1-2 εφαρμογές αμέσως μετά τη συγκομιδή, ανά 15 ημέρες πριν πέσουν τα φύλλα ή το χειμώνα στη διάρκεια του πλήρους ληθάργου. Σε έντονη έλλειψη ψεκάζουμε 2-3 φορές την άνοιξη πριν ή μετά την άνθιση. **Βαμβάκι:** Γίνονται εφαρμογές όταν η ανθοφορία έχει φτάσει περίπου στο 30%. **Καλαμπόκι:** Ψεκάζουμε όταν τα φυτά έχουν αποκτήσει από 5 έως 10 φύλλα. **Μηδική-Τριφύλλια:** Εφαρμόζουμε αμέσως μετά από κάθε κοπή. **Φασόλια-σόγια:** 2-3 ψεκασμοί, κάθε 15 ημέρες στα νεαρά στάδια. **Πατάτα:** Ψεκασμός 4-6 εβδομάδες μετά το φύτεμα. **Τεύτλα-ντομάτα-κκευτικά:** Ψεκασμός 1-2 φορές όταν τα φυτά αποκτήσουν λίγα φύλλα. **Συνδυαστικότητα:** Συνδυάζεται με τα περισσότερα σκευάσματα φυτοπροστασίας. Μην χρησιμοποιείτε μεγαλύτερες δόσεις από τις συστάμενες. Αποφύγετε συνδυασμούς με πολτούς. **ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ:** Φυλάσσεται στην κλειστή συσκευασία του σε σκιερό και δροσερό μέρος, χωρίς υγρασία έως 3 χρόνια. ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΤΟ ΔΟΧΕΙΟ ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ.



#### Προσοχή

Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη.

Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.

Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

**ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:** Φυλάσσεται κλειδωμένο και μακριά από παιδιά. Μην τρώτε, πίνετε και καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να μην έρθει σε επαφή με τα μάτια, με το δέρμα ή με τα ρούχα. Να φοράτε προστατευτικά γάντια, προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. Πλύνετε τα χέρια σχολαστικά μετά τον χειρισμό. Ξεπλύνετε το στόμα. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητ. 210 7793777.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 L

ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ.



Παρασκευάζεται & συσκευάζεται από τη:

**ΒΙΟΡΥΛ Α.Ε., ΧΗΜΙΚΗ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ**

28ο χλμ. Εθνικής οδού Αθηνών Λαμίας, 190 14 Αφίδνες, Αττικής

Τηλ.: 22950 45100, e-mail: info@viorylagro.gr, www.viorylagro.gr